

唱响主旋律

——泸定县扎实开展“爱国守法感恩文明”群众宣传教育活动

■ 泸宣 文/图

泸定县在开展群众宣传教育活动中,强化组织领导、细化工作方案,策划安排了“宣讲活动、寓教于民文艺活动、形象化宣传、群众自我教育、思想教育成果测评”等5大项12小项的群众宣传教育活动内容,使群众宣传教育活动形式多样,内容丰富。通过三个多月的“爱国守法感恩文明”群众工作宣传教育,教育覆盖面达100%,宣传效果明显。

■ 强化组织保障细化工作方案

按照“加强领导、健全机构、细化任务、落实责任”的原则,成立了由县委常委、宣传部长任组长,县人委副主任、县政府副县长为副组长,县“四大家”办公室、纪委、组织、统战、党校、法检、公安、教育、司法、文化等相关部门负责人为成员的群众宣传教育活动领导小组,负责对整个群众宣传教育的组织领导、指导、督查各乡镇及各部门群众宣传教育工作落实情况,切实保障群众宣传教育活动有序开展。

根据县委统一安排,泸定县立足县情实际,结合群众工作所需,在州委“爱国守法感恩”主题宣传教育的基础上增加了“文明”内容,制定了《泸定县“爱国守法感恩文明”群众宣传教育全覆盖活动实施方案》。拓展宣传教育内容,在爱国主义教育、法治教育、感恩教育、形势教育的基础上,把革命传统教育和倡导社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等纳入群众宣传教育内容中。

■ 群众宣传教育活动亮点多氛围浓

开展“送报下基层”。7月6日,宣传部牵头开展“送报下基层”活动,各乡镇纷纷组织干部职工走向田间地头,走进农户家中,向广大群众送上6月30日出版的《甘孜日报——举全州之力推进群众工作全覆盖,建设美丽生态、和谐幸福甘孜》专刊,大力宣传州委十届三次全委(扩大)会议精神,让所有群众了解州委关于群众工作的决策部署。活动遍及全县10个乡镇124个行政村的17000余户农户,共发放报纸17503份,光碟15张,覆盖面达100%。

编辑《群众工作手册》。结合泸定实际,紧紧围绕群众关心的问题,收录党的基本理论知识,省、州、县委重大决策部署,一系列惠民政策、便民服务措施和法律法规知识,精心编撰《泸定县群

众工作手册》3000余册向全县各级干部职工发放,成为了干部职工做群众工作的好帮手。同时将县委、州政府编撰的3000余本《“面对面 手拉手 心贴心”——甘孜州群众工作手册》发放到全县每位干部职工手中。

创作优秀群众文艺节目。县委宣传部、文旅广体局以“爱国守法感恩”为主题,组织文艺工作者多次策划、多次实地采风、搜集素材,充分挖掘泸定本土文化特色,最终创作、编排出了3个优秀参赛作品,于8月21日赴康定参加“康巴儿女颂感恩”——甘孜州喜迎党的十八优秀群众文艺节目选拔活动。选送的金钱板《说泸定、道泸定》、山歌表演《山歌飞出心窝窝》和少儿群舞《红卓玛》3个节目,充分展示了泸定浓郁的乡土文化和独特的文化魅力,集中展现了泸定各族儿女昂扬奋发的精神风貌和经济社会发展的新变化新成就。通过激烈的角逐,少儿群舞《红卓玛》获舞蹈类比赛二等奖。同时,该县还荣获了活动组委会颁发的“组织奖”。

组建群众宣讲队伍。组建了由县马克思主义基本理论宣讲团成员、退休干部代表、法律工作者以及获得国家、省、州表彰的先进代表组成“爱国守法感恩文明”群众宣讲团,深入各乡镇村开展党的路线方针必讲、社会主义荣辱观必讲、惠民政策必讲、法律知识必讲、廉政教育必讲、先进人物典型事迹必讲和革命传统必讲的“七必讲”,将主题宣讲、典型宣讲和面对面宣讲覆盖到村组,达到人人受教育的目的。

“一月一读报日”活动深入推进。今年7月,下发了《关于开展“一月一读报日”活动的紧急通知》,对读报人员、遴选标准、学习内容、队伍管理等进行了明确。通过遴选,全县上报读报员359人,并陆续接受读报员培训,提升了读报员开展读报的方法技巧。截止9月底,全县124个行政村(社区)、13座寺庙、54所学校326个班级均开展了“一月一读报”活动,参与人数达26289人次,覆盖率达95%。

群众宣讲及“四下乡”活动效果好。将群众宣讲与“四下乡”两项活动有机结合,实行“124”活动机制,即每场群众宣传教育活动由1场主题宣讲,2个典型宣讲,送“文化、科技、卫生、法律”下乡4个活动组成。9月25日,在兴隆镇隆重举行了“喜迎党的十八——泸定县‘爱国守法感恩文明’群众宣讲暨送‘文化、科技、卫生、法律’下乡活动”启动仪式。目前,已在兴隆镇、得妥乡、加那乡、德威乡、冷碛镇、样坝乡6个乡镇开展了群众宣讲及“四下乡”活

动,参与群众达5500余人次,发放卫生、法律、科技等宣传资料7000余份。预计到11月中旬,群众宣讲和“四下乡”活动将覆盖全县各乡镇。此外,驻泸部队和中小学校,将党的路线、方针、政策和各项惠民举措及实用致富技术、便民服务送到广大群众手中,进一步凝聚党心民心,进一步增进党政群干群关系,推进“爱国守法感恩文明”群众宣传教育全覆盖。

面对面宣传工作扎实有效。10月17日,召开“爱国守法感恩文明”群众宣传教育“面对面”宣讲培训会,组织先进典型代表和党校老师对各乡镇党委副书记、县级机关各支部宣传委员进行典型宣讲和面对面宣讲培训。各乡镇各单位依托“结对认亲”、“同心同向”、“爱心帮扶”等活动,结合实际有针对性地开展群众宣传教育工作,在走访慰问中用“拉家常”的方式有效宣传党的惠民利民政策和相关法律法规,进一步转变了群众思想,提高了群众认识,促进了干群关系和谐融洽,社会持续稳定发展。

舆论宣传工作有力推进。通过报纸、电视、网络、手机等媒体,全方位、多角度、高密度进行群众工作舆论宣传。加强与四川日报、甘孜日报、四川新闻网、四川经济网等媒体联系,争取新闻主流媒体的支持。在宣传报道中,将移民工作、新城开发等中心工作与“三项建设”和群众工作全覆盖相结合,高密度集中宣传各行各业在经济、社会等方面取得的成就,努力扩大泸定的对外影响力;县电视台增派记者深入采访,挖掘报道典型,在电视台设置群众工作专栏、专题,全方位、多角度宣传报道开展群众工作全覆盖的进展、典型做法等。据初步统计,截止10月15日,泸定县在省、州等主流媒体上共刊发、播放推进群众工作全覆盖活动新闻稿件600余篇(幅)。

利用电视台和广场LED显示屏滚动播出群众工作全覆盖宣传标语,播放州委书记胡昌升在州委十届三次全委(扩大)会议上的重要讲话和县委十二届二次全委(扩大)会议实况录像光碟,解读《泸定县群众工作手册》有关内容;整合临街各相关部门的LED显示屏滚动播出群众工作全覆盖宣传标语;利用手机平台从8月开始每周发出一条关于群众工作全覆盖的短信;在G318沿线、S211沿线共设计制作4幅单立柱户外广告 and 1幅路墙广告,增加了13幅永久性挡墙喷绘;在泸定桥广场安装制作4幅大型群众工作全覆盖公益宣传喷绘;在城区长征大道设计制作14幅灯箱广告等,为奋力推进群众工作全覆盖,喜迎党的十八营造了浓厚氛围。



法院干警帮助群众收割水稻。



培训县讲员、读报员。



送戏进下乡。



县委书记陈旭与群众交流。



县委副书记、县长陈永峰与结对亲戚交流。



开展群众宣传教育培训。



红色泸定 泸定县委宣传部主办

喜迎党的十八大特别报道

「科学发展成就辉煌」大型图片展览亮相北京

新华社电 为迎接党的十八大胜利召开,以党的十六大以来我国科学发展的成功实践及辉煌成就为主题的“科学发展 成就辉煌”大型图片展览,将于10月26日至11月26日在北京展览馆举办。

展览集中展示了党的十六大以来,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全军全国各族人民,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧抓住发展这个党执政兴国的第一要务,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,使国家面貌发生新的历史性变化,我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设取得举世瞩目的巨大成就,谱写了中国特色社会主义事业新篇章。

展览共分为序篇、经济、政治、文化、民生、生态、国防、港澳台、外交、党建等10个部分,通过2110张照片、204幅图表、765件实物以及视频、电子相册等多种形式,生动展示了科学发展的成功实践,充分反映了科学发展给人们生活带来的巨大变化。

据悉,展览对外展出期间,以接待团体参观为主,并在部分时间段接待少量个人观众。10月29日至11月6日以及11月16日至11月26日期间,个人参观者可凭本人身份证到北京展览馆南广场对外售票窗口免费领取。全天共分四个参观时段:9:00至10:30,10:30至12:00,13:00至14:30,14:30至16:00,16:00停止售票和进馆。

“科学发展 成就辉煌”大型图片展览由中央宣传部、国家发展改革委、解放军总政治部、北京市委共同主办。自今年3月展览筹备工作启动以来,15家中央和国家有关部门牵头,90多家单位参加了各展区的具体筹展工作。

我国粮食实现九连增

农业部23日宣布,今年秋粮丰收已成定局,我国粮食产量实现半个世纪以来首次连续九年增产。据了解,截至10月22日,全国秋粮已收获9.71亿亩,完成种植面积的83%。从各地田间测产和实打实收情况看,秋粮丰收已成定局。加上已收的夏粮和早稻,全年粮食总产量已丰收在望,有望再创历史新高。图为江西新建县联圩镇连前村一位村民在收获晚稻。

新华社发

白玛德吉:让每一个牧区孩子都能来上学

白玛德吉出生在西藏阿里地区普兰县一个贫困农家。小学5年级时,父亲因病去世,家里缺乏劳力,希望她放弃学业,回家务农,但白玛德吉性格倔强,她相信知识能改变自己的命运。1992年,白玛德吉以优异的成绩考上山西省太原市山大附中西藏班;1996年,又如愿以偿地考上了石家庄市师范学校,1998年毕业后,成为阿里地区措勤县完全小学的一名教师。

为了让更多的孩子像自己一样通过学习知识走出草原,她呕心沥血。15年来,作为一名普通的女教师,她骑着马、骑着自行车、坐着皮卡车奔波在茫茫的草原上,几乎走遍了措勤县完小周边方圆500公里的所有牧场,甘当一名义务教育普及员和宣传员,15年间她家访行程达8000多公里,相当于绕了地球赤道的五分之一。

措勤县地广人稀,牧区孩子上学都住在学校里。离开父母的呵护,孩子们的饮食起居都要靠老师。在学校,白玛德吉在当好老师的同时,扮演着家长的角色。每当学校开饭,她要赶到食堂帮助刚入学的孩子打饭;看到孩子们头发长了,她又当起了“理发师”;当孩子们进入梦乡,她又提着手电筒,一个宿舍一个宿舍地检查,帮孩子们盖好被子,以防着凉;而当孩子们感冒了,她又是临时的“医生”,从家中带来常备药,细心地照料生病的孩子。

白玛德吉积累了丰富的牧区教育工作经验和方法,为了探索出适合牧区孩子实际的教学方法,她还认真研读《城乡教育研究》、《新课程研究》等书刊杂志,浏览专业教学网站。2011年,她提出的“课前先学、课中推进、课后反思”的课堂教学模式,在全县牧区学校中进行推广,深受广大师生的好评。

“当选十八大代表,心里很高兴,但也有压力。”白玛德吉说,现在国家给农牧民子女上学这么多优惠政策,牧区教育也有了很大的进步。但她也坦承,措勤海拔高,条件艰苦,一些年轻教师吃不了苦,不愿意留在这里,这让她对牧区教育多了几分担忧。她希望国家加大对偏远牧区基础设施建设力度,适当提高边远基层教师待遇。

(据新华社电)

以色列遭火箭弹袭击

以色列南部地区24日遭到来自加沙地带的60多枚火箭弹袭击,造成至少5名以色列人受伤,数栋房屋严重损坏。

以色列国防军发表声明说,加沙地带武装派别23日晚向以色列南部发射了10多枚火箭弹后,24日晨又继续向以色列南部密集发射了60多枚火箭弹。大多数火箭弹落在南部靠近加沙地带的埃什科尔和阿什凯隆地区。部署在当地的“铁穹”火箭弹拦截系统拦截了7枚射向人口密集区的火箭弹。

以军声明还证实,以军在23日晚出动坦克和战机对加沙地带的3个目标进行了炮击和轰炸,24日凌晨再次对加沙地带目标进行空中打击。据巴勒斯坦方面的消息说,3名巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)成员被炸死,3人受伤。

以国防部长巴拉克24日警告说,巴勒斯坦武装派别发射火箭弹的行为将导致“冲突升级”,以军将采取一切必要措施恢复南部地区局势稳定。

李明博之子受特检调查

韩国特别检察官小组(特检组)于25日就韩国总统“私宅门”事件,对总统李明博长子李明焕展开调查。

特检组表示,传票已于23日送交李明焕,但鉴于安保因素,暂不能透露其具体接受调查时间。目前,特检组已向法院申请对李明焕及前青瓦台警卫处长金仁钟等所有涉案人员采取限制出境措施,并搜查了李明博长子李明思的住宅,后者也将面临特检组调查。

(本栏据新华社电)

甘孜州事业单位登记管理局设立登记公告

甘事登[2012]40号公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》等相关规定,核准以下事业单位法人登记,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

单位名称:甘孜藏族自治州劳动保障监察支队

证书号:151330000263

宗旨和业务范围:负责宣传国家劳动和社会保障政策,劳动保障法律、法规、规章;受委托按权限负责由州劳动保障行政部门实施监察的用人单位以及就业中介服务机构(职业培训、职业技能鉴定、职业介绍机构)遵守劳动和保障法律、法规、规章情况的监督检查;负责对违反劳动和社会保障法、法律、法规、规章重大案件的调查处理,依法保护用人单位和劳动者的合法权益等工作。

住所:甘孜州康定县炉城镇新市后街36号

法定代表人:刘建宁

经费来源:全额拨款

开办资金:25万元

举办单位:甘孜州人力资源和社会保障厅

特此公告

甘孜州事业单位登记管理局

2012年10月26日

甘孜州事业单位登记管理局变更登记公告

甘事登[2012]42号公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》等相关规定,核准以下事业单位名称变更登记,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

单位名称:甘孜藏族自治州海螺沟寄宿制小学

证书号:151330000196

法定代表人:史勇

变更事项:名称的变更

变更前:甘孜藏族自治州海螺沟景区磨西镇中心校

变更后:甘孜藏族自治州海螺沟寄宿制小学

特此公告

甘孜州事业单位登记管理局

2012年10月26日

甘孜州事业单位登记管理局变更登记公告

甘事登[2012]41号公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》等相关规定,核准以下事业单位名称变更登记,其合法权益受国家法律保护,现予公告。

单位名称:甘孜藏族自治州海螺沟中学

证书号:151330000197

法定代表人:方三

变更事项:名称的变更

变更前:甘孜藏族自治州海螺沟景区磨西中学

变更后:甘孜藏族自治州海螺沟中学

特此公告

甘孜州事业单位登记管理局

2012年10月26日

丹巴县美人谷酒店100%股权转让公告

经主管部门批准,丹巴县美人谷酒店100%股权在西南联合产权交易所挂牌公开转让,现面向社会广泛征集意向受让方。

详情请查询西南联合产权交易所 www.swuce.com。

23日至2012年11月16日

联系电话:028-86120831

联系人:吴西

甘孜州国有资产经营管理有限公司

2012年10月26日